

स्टार्टअप के रूप में छोटी शुरुआत करने में कोई बुराई नहीं

सीआइएमपी

लाइफ@पटना



निर्माण के लिए समाज में समस्या की पहचान करनी होगी. उन्होंने अपना श्री सी का मंत्र दिया-कमोडिटी, कस्टमर हैं और सबसे महत्वपूर्ण कॉम्पिटीटर को बताया. मैगटप्प के संस्थापक सत्यपाल चंद्र ने तीन साल की उद्यमिता यात्रा के अपने अनुभव को साझा किया. उन्होंने छात्रों को रिजेक्शन को खुले दिल और विनम्रता से स्वीकार करने की भी सलाह दी.

ट्रीओज इकोवेंचर के सीइओ राहुल वर्मा कहा कि उद्यमिता यात्रा में इक्व्यू आइक्व्यू से ज्यादा महत्वपूर्ण है. उन्होंने सैद्धांतिक दृष्टिकोण की तुलना में व्यावहारिक दृष्टिकोण पर अधिक ध्यान देने के लिए अपनी अंतर्दृष्टि साझा की.

आइआइटी खड़गपुर ने चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआइएमपी) के सहयोग से उद्यमिता जागरूकता अभियान (इएडी) पटना 2022 नामक एक कार्यक्रम का आयोजन किया.

इएडी का आयोजन भारत के 25 प्रमुख शहरों में अखिल भारतीय स्तर पर किया जा रहा है. इस आयोजन का मकसद भारत के युवाओं में उद्यमिता के प्रति जागरूकता फैलाना है. कार्यक्रम में

सीआइएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह ने अतिथियों का स्वागत करते हुए स्टार्टअप इकोसिस्टम के महत्व और उद्यमिता के बारे में जानकारी दी. उन्होंने कहा कि उद्यमिता के मामले में भारतीय परिदृश्य बदल रहा है. महामारी के दौरान विश्व के

107 यूनिर्कोर्न में से 44 हाल ही में भारत से निकले हैं और इस प्रकार वैश्विक स्तर पर यूनिर्कोर्न कंपनीज में 10 प्रतिशत से अधिक का योगदान का श्रेय भारत को जाता है. बिहार उद्योग संघ के पूर्व अध्यक्ष केपीएस केशरी ने कहा कि स्टार्टअप के

Prabhat Khabar ! Page No - 11 ! Date - 12-10-2022 !

स्टार्टअप के निर्माण के लिए समाज में समस्या की पहचान करनी होगी : केपीएस केशरी

पटना (आससे)। आईआईटी खड़कपुर ने चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) के सहयोग से उद्यमिता जागरूकता अभियान पटना 2022 नामक एक कार्यक्रम का आयोजन किया। ईएडी का आयोजन भारत के 25 प्रमुख शहरों में अखिल भारतीय स्तर पर किया जा रहा है। इस आयोजन का मकसद भारत के युवाओं में उद्यमिता के प्रति जागरूकता फैलाना है। इस अवसर पर बिहार उद्योग संघ के पूर्व अध्यक्ष केपीएस केशरी सहित अन्य मुख्य वक्ता सत्यपाल चंद्रा (मैग टप्प के सीईओ एवं संस्थापक), तरुण सैनी (सीईओ एवं संस्थापक विद्याकुल), राहुल कुमार (सीईओ टीओज़ इकोवेंचर) और विवेक प्रिंजम (वेबएक्स 99 के सीईओ) उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि केपीएस केशरी और अन्य अतिथिों द्वारा दीप प्रज्वलित करके की गई, जिसके बाद सीआईएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह

द्वारा स्वागत भाषण दिया गया। स्वागत भाषण में प्रो. राणा ने स्टार्टअप इकोसिस्टम के महत्व और उद्यमिता के

10% से अधिक का योगदान का श्रेय भारत को जाता है। स्वागत भाषण के बाद मुख्य अतिथि केपीएस केशरी ने

कॉम्पिटिटर को बताया। अगले वक्ता सत्यपाल चंद्र थे, जो मैगटप्प के संस्थापक और सीईओ थे। उन्होंने 3

साल की उद्यमिता यात्रा के अपने अनुभव को साझा किया। उन्होंने छात्रों को एक उद्यमी होने के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने स्वोट विश्लेषण और रचनात्मक आलोचना के लिए एक मेंटर स्पष्टता रखने के लिए प्रोत्साहित किया उन्होंने कहा कि उद्यमिता यात्रा में ईक्यू आईक्यू से ज्यादा महत्वपूर्ण है। उन्होंने सैद्धांतिक दृष्टिकोण की तुलना में व्यावहारिक दृष्टिकोण पर अधिक ध्यान देने के लिए अपनी अंतर्दृष्टि साझा की। उन्होंने उद्यमी के कौशल के रूप में अवलोकन शक्ति के बारे में भी बात की। अगले प्रमुख वक्ता तरुण सैनी (विद्याकुल के संस्थापक और सीईओ) थे। उन्होंने एक उद्यमी के %कभी हार न मानने वाले रवैये% के बारे में बात की। उन्होंने कहा कि एक उद्यमी का जोर विचारों के क्रियान्वयन और प्रक्रिया में जोखिम उठाने पर होना चाहिए। उन्होंने छात्रों को वह करने के लिए प्रोत्साहित किया जो वे करने का सपना देखते हैं और इसे वास्तविकता में आकार देने का उत्साह रखते हैं। अंत में सीआईएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह द्वारा अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट किए गए। अंत में धन्यवाद ज्ञापन के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।



मामले में भारतीय परिदृश्य कैसे बदल रहा है, इस पर प्रकाश डाला। उन्होंने यूनिर्कॉर्न के बारे में भी बात की जहां उन्होंने कहा कि महामारी के दौरान विश्व के 107 यूनिर्कॉर्न में से 44 हाल ही में भारत से निकले हैं और इस प्रकार वैश्विक स्तर पर यूनिर्कॉर्न कम्पनीज में

वक्तव्य दिया जिसमें उन्होंने समय पर निर्णय लेने के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने यह भी संबोधित किया कि स्टार्टअप के निर्माण के लिए समाज में समस्या की पहचान करनी होगी। उन्होंने अपना 3% का मंत्र दिया - कमोडिटी, कस्टमर हैं और सबसे महत्वपूर्ण

होने के महत्व के बारे में भी बात की। उन्होंने छात्रों को रिजेक्शन को खुले दिल और विनम्रता से स्वीकार करने की भी सलाह दी। अगले मुख्य वक्ता राहुल वर्मा (संस्थापक और सीईओ टीओज़ इकोवेंचर) थे। उन्होंने छात्रों को किसी भी स्टार्टअप पर निर्णय लेने से पहले

सीआईएमपी में उद्यमिता जागरूकता अभियान 2022 हुआ आयोजित

पटना (एसएनबी)। आईआईटी, खड़गपुर ने चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, पटना (सीआईएमपी) के सहयोग से उद्यमिता जागरूकता अभियान, पटना 2022 नामक एक कार्यक्रम का आयोजन किया। ईएडी का आयोजन भारत के 25 प्रमुख शहरों में अखिल भारतीय स्तर पर किया जा रहा है। इस आयोजन का मकसद भारत के युवाओं में उद्यमिता के प्रति जागरूकता फैलाना है। इस अवसर पर बिहार उद्योग संघ के पूर्व अध्यक्ष केपीएस केशरी सहित अन्य मुख्य वक्ताओं में सत्यपाल चंद्रा (मैग टप्प के सीईओ एवं संस्थापक), तरुण सैनी (सीईओ एवं संस्थापक विद्याकुल), राहुल कुमार (सीईओ ट्रीओज इकोवेंचर) एवं विवेक प्रिज्म (वेबएक्स 99 के सीईओ) उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि केपीएस केशरी और अन्य अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित करके की गई, जिसके बाद सीआईएमपी के निदेशक प्रो. राणा सिंह द्वारा स्वागत भाषण दिया गया। प्रो. राणा ने स्टार्टअप इकोसिस्टम के महत्व और उद्यमिता के मामले में भारतीय परिदृश्य कैसे बदल रहा है, इस पर प्रकाश डाला। उन्होंने यूनिकॉर्न के बारे में भी बात की जहां उन्होंने कहा कि महामारी के दौरान विश्व के 107 यूनिकॉर्न में से 44 हाल ही में भारत से निकले हैं। इस प्रकार वैश्विक स्तर पर यूनिकॉर्न कम्पनीज में 10 प्रतिशत से अधिक का योगदान का श्रेय भारत को जाता है। मुख्य अतिथि केपीएस केशरी ने समय पर निर्णय लेने के महत्व पर प्रकाश डाला।

Rashtriya Sahara ! Page No - 04 !

Date - 12-10-2022 !

युवाओं ने सीखे उद्यमिता के गुर

जासं, पटना : आइआइटी, खड़कपुर ने चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट आफ मैनेजमेंट, पटना (सीआइएमपी) के सहयोग से उद्यमिता जागरूकता अभियान पटना 2022 नामक एक कार्यक्रम का आयोजन किया। इस अवसर पर बिहार उद्योग संघ के पूर्व अध्यक्ष केपीएस केसरी सहित अन्य मुख्य वक्ता सत्यपाल चंद्रा (मैग टप्प के सीईओ एवं संस्थापक), तरुण सैनी (सीईओ एवं संस्थापक विद्याकुल), राहुल कुमार (सीईओ ट्रीओज इकोवेंचर) और विवेक प्रिज्म (वेबएक्स 99 के सीईओ) उपस्थित थे।

सीआइएमपी निदेशक प्रो. राणा सिंह ने स्वागत भाषण में स्टार्टअप इकोसिस्टम के महत्व और उद्यमिता के मामले में भारतीय परिदृश्य कैसे बदल रहा है, इस पर प्रकाश डाला।

Danik Jagran ! Page No - 06 !

Date - 12-10-2022 !